



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



Kontrolní list pro administrativní fázi posouzení souladu projektového záměru se SCLLD 21+

Základní údaje projektového záměru

Číslo a název výzvy MAS	
Název projektového záměru:	
Datum a čas přijetí projektového záměru do DS:	
Žadatel:	
Hodnotitel:	
Schvalovatel:	

Administrativní fáze posouzení souladu projektového záměru se SCLLD

Číslo	Název kritéria	Druh kritéria	Referenční dokument	Způsob hodnocení kritéria	Přidělené hodnocení (A/N)	Odůvodnění
1.	<b>Projektový záměr je podán v předepsané formě.</b>					
	Byl projektový záměr podán na MAS prostřednictvím datové schránky?	Nenapravitelné	Výzva MAS, datová schránka MAS, Projektový záměr	ANO - Projektový záměr byl podán prostřednictvím datové schránky, a to před termínem ukončení příjmu projektových záměrů. NE - Projektový záměr nebyl podán prostřednictvím datové schránky nebo nebyl podán před termínem ukončení příjmu projektových záměrů nebo platí obojí.		
	Byl projektový záměr odeslán do datové schránky MAS před termínem ukončení příjmu projektových záměrů?					
2.	<b>Projektový záměr obsahuje všechny náležitosti.</b>					
	Je projektový záměr zpracován na šabloně dle přílohy výzvy MAS (Formulář projektového záměru)?	ANO				
	Je vyplněn název projektového záměru?					
	Jsou vyplněny všechny informace uvedené v oddílu projektového záměru "Zařazení projektového záměru do integrované strategie" tak, aby byly v souladu s podmínkami výzvy MAS?					
	Jsou všechny informace uvedené v oddílu "Identifikace žadatele" vyplněny požadovaným rozsahu?					
	Jsou všechny informace uvedené v oddílu projektového záměru "Popis projektového záměru" vyplněny v požadovaném rozsahu?					
	Jsou všechny informace uvedené v oddílu projektového záměru "Harmonogram projektu" vyplněny v požadovaném rozsahu?					
				ANO - Projektový záměr obsahuje všechny náležitosti podle vzoru projektového záměru zveřejněného		

Jsou všechny informace uvedené v oddílu projektového záměru "Financování projektu" vyplněny v požadovaném rozsahu?	Napavitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	Projektového záměru zveřejněného jako příloha výzvy MAS. <b>NE</b> - Projektový záměr neobsahuje všechny náležitosti podle vzoru projektového záměru zveřejněného jako příloha výzvy MAS.				
Jsou všechny informace uvedené v oddílu projektového záměru "Indikátory projektu" vyplněny v požadovaném rozsahu?							
Jsou vyplněny všechny informace uvedené v oddílu projektového záměru "Další informace pro věcnou fázi posouzení souladu projektového záměru se SCLLD?							
Jsou v oddílu projektového záměru "Seznam příloh" vyplněny všechny doložené přílohy?							
Je projektový záměr podepsán statutárním zástupcem/pověřeným zástupcem žadatele?							
Jsou doloženy všechny relevantní přílohy specifikované výzvou MAS?							
Jsou všechny doložené přílohy v souladu s informacemi uvedenými v projektovém záměru?							
<b>3. Projektový záměr je realizován oprávněným žadatelem.</b>							
Je žadatelem jeden z následujících oprávněných žadatelů? • kraje • obce • dobrovolné svazky obcí • organizace zřizované nebo zakládáné kraji • organizace zřizované nebo zakládáné obcemi • organizace zřizované nebo zakládáné DSO	Nenapavitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	<b>ANO</b> - Realizátorem projektu je oprávněný žadatel definovaný výzvou. <b>NE</b> - Realizátorem projektu není oprávněný žadatel definovaný výzvou.				
<b>4. Projektový záměr je realizován v území MAS.</b>							
Je místem realizace projektového území MAS Živé pomezí Krumlovsko – Jevišovicko vymezené ve schválené strategii CLLD?	Nenapavitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	<b>ANO</b> - Realizace projektového záměru je na území definovaném ve výzvě na schválené strategii MAS. <b>NE</b> - Realizace projektového záměru je na území definovaném ve výzvě a schválené strategii MAS.				
<b>5. Projekt je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.</b>							
Jsou aktivity projektového záměru zaměřeny na podporované aktivity výzvy MAS?	Napavitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	<b>ANO</b> - Projektový záměr, jeho aktivity a cíle jsou v souladu s podporovanými aktivitami a cíli výzvy MAS. <b>NE</b> - Projektový záměr, jeho aktivity a cíle nejsou v souladu s podporovanými aktivitami a cíli výzvy MAS.				
Je popis projektu a popis podporovaných aktivit projektu v oddílu projektového záměru "Popis projektového záměru" dostatečně popsán pro potřeby věcné fáze posouzení souladu?							
Jsou cíle projektového záměru v souladu s cíli výzvy MAS?							
Jsou cíle projektového záměru v oddílu projektového záměru "Popis projektového záměru" dostatečně popsány pro potřeby věcné fáze posouzení souladu?							
<b>6. Cílové skupiny projektu spadají do cílových skupin uvedených ve výzvě MAS.</b>							
Spadají cílové skupiny uvedené v projektovém záměru do podporovaných cílových skupin uvedených ve výzvě MAS? • obyvatelé měst a obcí • návštěvníci • dojíždějící za prací a službami • uživatelé veřejné dopravy • podnikatelské subjekty • instituce veřejné správy • NNO	Napavitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	<b>ANO</b> - Cílové skupiny uvedené v projektovém záměru spadají do cílových skupin uvedených ve výzvě MAS. <b>NE</b> - Cílové skupiny uvedené v projektovém záměru nespádají do cílových skupin uvedených ve výzvě MAS.				

7.	<b>Harmonogram projektu je v souladu s podmínkami uvedenými ve výzvě MAS.</b>				
	Je termín zahájení fyzické realizace projektu v souladu výzvou IROP? Fyzická realizace projektu může být zahájena nejdříve k 1. 1. 2021.	Napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO - Harmonogram projektového záměru je v souladu s podmínkami uvedenými ve výzvě MAS. NE - Harmonogram projektového záměru není v souladu s podmínkami uvedenými ve výzvě MAS.	
	Je datum ukončení fyzické realizace projektu v termínu pro ukončení realizace projektu uvedeném ve výzvě MAS?				
Je termín ukončení realizace projektu po datu předpokládaného podání žádosti o podporu do MS2021+?					
8.	<b>CZV projektového záměru respektují limity CZV na projekt stanovených ve výzvě MAS.</b>				
	Jsou celkové způsobilé výdaje projektu minimálně 1.000.000 Kč.	Napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO - Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici CZV. NE - Projektový záměr nerespektuje minimální a maximální hranici CZV.	
Jsou celkové způsobilé výdaje projektu maximálně 3.000.000 Kč.					
9.	<b>Financování projektu respektuje podmínky výzvy MAS.</b>				
	Je u projektového záměru stanovena maximální výše podpory EFRR ve výši 80 %, státní rozpočet 15 % a vlastní zdroje žadatele 5 %?	Napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO - Financování projektu respektuje podmínky výzvy MAS. NE - Financování projektu respektuje podmínky výzvy MAS.	
Je v projektovém záměru uveden způsob předfinancování realizace projektu?					
10.	<b>V projektu jsou uvedeny všechny relevantní indikátory a jsou v souladu s podmínkami výzvy MAS.</b>				
	Jsou zvoleny všechny relevantní indikátory?	Napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO - V projektovém záměru jsou uvedeny všechny relevantní indikátory k projektu a jsou v souladu s podmínkami výzvy. NE - V projektovém záměru nejsou uvedeny všechny relevantní indikátory k projektu, nebo nejsou v souladu s podmínkami výzvy, nebo platí obojí.	
Jsou všechny zvolené indikátory projektu v souladu s podmínkami výzvy MAS?					
11.	<b>Potřebnost realizace projektu je odůvodněná.</b>				
	Jsou v oddílu projektového záměru "Další informace pro věcnou fázi posouzení souladu..." uvedeny všechny informace relevantní pro věcnou fázi posouzení souladu?	Napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO - V projektovém záměru jsou uvedeny všechny informace relevantní pro věcnou fázi posouzení souladu. NE - V projektovém záměru nejsou uvedeny všechny informace relevantní pro věcnou fázi posouzení souladu.	
12.	<b>Přílohy projektového záměru</b>				
	Jsou doloženy všechny relevantní přílohy k projektovému záměru?	Napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS, Přílohy projektového	ANO - K projektovému záměru jsou doloženy všechny relevantní přílohy a informace v nich uvedené jsou v souladu s informacemi uvedenými v projektovém záměru. NE - K projektovému záměru	

	Jsou informace uvedené v přílohách v souladu s informacemi uvedenými v projektovém záměru?	Napravitelné	MAS, Přílohy projektového záměru	nejsou doloženy všechny relevantní přílohy nebo informace v nich uvedené nejsou v souladu s informacemi uvedenými v projektovém záměru, popř. platí obě možnosti.		
13.	<b>Projektový záměr je v souladu se schválenou SCLLD 21-27 MAS.</b>					
	Odpovídá popis aktivit projektového záměru informacím uvedeným ve výzvě v části Zacílení podpory - Podporované aktivity.	Napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	<b>ANO</b> - Projektový záměr je v souladu se schválenou SCLLD 21-27 MAS Živé pomezí Krumlovsko – Jevišovicko. <b>NE</b> - Projektový záměr není v souladu se schválenou SCLLD21-27 MAS Živé pomezí Krumlovsko – Jevišovicko.		
14.	<b>Projektový záměr je podepsán oprávněnou osobou.</b>					
	Je projektový záměr podepsán statutárním zástupcem žadatele / pověřeným zástupcem na základě plné moci?	Napravitelné	Projektový záměr, Přílohy projektového záměru	<b>ANO</b> - Projektový záměr je podepsán oprávněnou osobou. <b>NE</b> - Projektový záměr není podepsán oprávněnou osobou.		

Jméno a příjmení	Celkový výsledek	Datum:	Podpis:
Hodnotitel:			
Schvalovatel:			